
平成１９年度パ選アンケート調査集計表

 性別 件数 構成比率 件数 構成比率

男性 863 83% 実力試し 782 74%

女性 177 17% 友人・知人とのつきあい 165 16%

未回答 2 0% 日本・女子アマへの参加資格 49 5%

合計 1,042 100% その他 20 2%

件数 構成比率 未回答 18 2%

40代 337 33% PGAプロテスト 8 1%

30代 255 24% 合計 1,042 100%

50代 198 19% 件数 構成比率

～10代 95 9% 今年と同じコース 884 85%

20代 86 8% 来年は別のコース 75 7%

60代～ 71 7% 未回答 46 4%

合計 1,042 100% 参加しない 37 4%

件数 構成比率 合計 1,042 100%

3～5回目 326 31% 件数 構成比率

初めて 291 28% 使用する 435 42%

2回目 248 24% 記念にする 286 27%

6回以上 171 16% 使用しない 196 19%

未回答 6 1% 不満 102 10%

合計 1,042 100% 未回答 23 2%

件数 構成比率 合計 1,042 100%

6～10 356 34% 件数 構成比率

11～15 253 24% マーカー 304 29%

5以下 189 18% ボール 281 27%

なし 123 12% キャップ 222 21%

16～20 83 8% その他ゴルフ小物 123 12%

20以上 32 3% 未回答 83 8%

未回答 6 1% ゴルフ以外の小物 29 3%

合計 1,042 100% 合計 1,042 100%

件数 構成比率

友人・知人の勧め 404 39% 意見欄の集約

コースからのDM 275 26% 大半は賞品に関する希望となっている

ゴルフ専門誌 137 13% 希望賞品

当協会HP 56 5% キャップ 2

その他 38 4% ネームタグ 4

全国紙 29 3% バイザー 6

未回答 29 3% ポロシャツ 3

一般雑誌 20 2% 参加費

フリーペーパー 20 2% 参加費が高い 5

地方紙 18 2% その他

当協会会員ゴルフ場HP 14 1% コースがよい 1

個人ブログの記事 2 0% 勉強になった 1

個人HP 0 0%

合計 1,042 100%
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アンケート集計表の分析結果

平成19年度パブリック選手権は参加者ニーズを把握すべく対象コース（35コース）の協力をいただきアンケート調査

を実施した。

1.参加者・・・年齢のうち76％はミッドアマ対象年齢（30～50歳）が占めている。

2.参加回数・・・初めてと2回・3から5回目が83％と大半を占める。

3.ハンディキャップ・・・０～15が76％と多いが16～20が8％と少ない。

4.キッカケ・・・友人・知人の勧め及びコースからのDMによるが65％と高い。

　当協会HPによるがゴルフ専門誌に次いで5％を占めた。

5.参加動機・・・実力試しが75％であるが、キッカケ同様友人・知人に関連するが16％を占めている。

6.来年も参加・・・今年と同じコースが85％、別コースが7％と92％は来年も参加する意向が強い。

7.参加賞・・・使用する42％、記念にする27％、使用しないが19％となっており88％の参加者は概ね満足している。

8.希望参加賞・・・マーカー・ボール・キャップ・その他ゴルフ用品小物で89％を占めゴルフ関連用品の人気が高い。

以上からジュニア等若年者（20歳まで）、初めての方の継続参加、友人・知人への紹介、HPの活用推進等が
必要と思われる。

1.性別は男性が83％・女性17％ 3.参加回数は初めて・2・3～5が83％

2.年齢は30・40・50歳代が75％と大半はミッドアマ 4.HDCPは6～10が34％11～15が24％16～20は8％と低い
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9.希望参加賞・・・マーカー・ボール・キャップ・その他ゴルフ
用品で89％を占めゴルフ用品関係の人気が高い。

6.参加動機は実力試しが75％であるがキッカケ（友人・
知人関係）同様友人・知人とのつきあいによるものも
16％占めている。

8.参加賞使用する・・・使用する、記念にするが69％、使用
しないは19％と88％の方は概ね満足している。

5.キッカケは友人・知人の勧めと・コースからのDMが
65％（うち友人・知人の勧めが39％）を占めているが、
当協会のHPもゴルフ専門誌に次いで5％となっている。

7.来年も参加・・・今年と同じコースが85％来年は別のコー
ス7％となっている。
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